

Regionalversammlung Mittelhessen

Regierungspräsidium Gießen





Mitglieder und beratende Mitglieder der Regionalversammlung Mittelhessen

35390 Gießen, 21. März 2025 Landgraf-Philipp-Platz 1-7

1 0641 303-2302 oder -2427

Az.: III 31 – 93 a 0200/5-2025/5 Regionalversammlung@rpgi.hessen.de

Nachrichtlich zur Kenntnis:

Stellvertretende Mitglieder der Regionalversammlung Mittelhessen

- Hessisches Ministerium für Wirtschaft, Energie, Verkehr, Wohnen und ländlichen Raum
- Regierungspräsidien Darmstadt und Kassel

Einladung zur fünften öffentlichen Sitzung der Regionalversammlung Mittelhessen (RVM) am 4. April 2025

Sehr geehrte Damen und Herren, zur fünften Sitzung der Regionalversammlung Mittelhessen (RVM) lade ich ein für

Freitag, 4. April 2025 um 10:30 Uhr in die Stadthalle Hadamar, Hospitalstraße 4, 65589 Hadamar.

Die Sitzung der RVM ist öffentlich.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung, Feststellen der ordnungsgemäßen Einladung, der Beschlussfähigkeit und der endgültigen Tagesordnung
- 2. Ansprache des Regierungspräsidenten
- 3. Beratung und Beschlussfassung über die Billigung des geänderten Entwurfs und Einleitung der erneuten Beteiligung gemäß § 6 Abs. 4 Hessisches Landesplanungsgesetz i. V. m. § 9 Abs. 3 Raumordnungsgesetz (**Drucksache X/100**)
- 4. Ergänzungswahl für die Schriftführung
- 5. Mitteilungen und Anfragen

Weitere Informationen sind unter https://sessionnet.owl-it.de/rp-giessen/bi/info.asp veröffentlicht.

Ich bitte alle RVM-Mitglieder, die an der Sitzung nicht teilnehmen können, ihre persönliche Vertretung zu benachrichtigen und die Geschäftsstelle zu informieren.

Mit freundlichen Grüßen

Für die Richtigkeit

gez. Künz RVM-Vorsitzender

Hausanschrift: 35390 Gießen · Landgraf-Philipp-Platz 1 - 7 Postanschrift:

35338 Gießen · Postfach 10 08 51
Telefonzentrale: 0641 303-0
Zentrales Telefax: 0641 303-2197
Zentrale E-Mail: poststelle@rpgi.hessen.de
Internet: http://www.rp-giessen.hessen.de

Servicezeiten:
Mo. - Do. 8:00 bis 16:30 Uhr
Freitag 8:30 bis 12:00 Uhr
oder nach Vereinbarung

Die telefonische Vereinbarung eines persönlichen Gesprächstermins wird empfohlen

gez. Dahl

Fristenbriefkasten: 35390 Gießen Landgraf-Philipp-Platz 1 - 7



